
Глобалистичка оперативна истина 

 

 

Велики светски ратови имају и дугу и веома детаљну припрему јер 

структуре које их изазивају очекују резултате због којих се и покреће 

тако драматичан и обиман напад на све друштвене и природне 

ресурсе у трајању од неколико година ратног сукоба. Ова динамика је 

изразито везана за припрему и активацију свих елемената који су 

потребни и за предстојећи велики Трећи светски рат као најмасивнији 

пројекат глобалистичких структура икада. Зато је у одређеној мери 

значајно препознати ту динамику јер дешифровање планова и 

механизама ратне машине представља једну од веома важних корака у 

броби за опстанак. 
 

Контрола информација 

 

Један од наступајућих и сада већ препознатљивих корака у 

реализацији општег светског сукоба је управљање информацијама и 

комуникацијама јер контрола процеса и стратегија борбе за опстанак 

може бити најдраматичније промењена у условима опструкције 

комуникација. Данас између осталог можемо приметити да контрола 

процеса у развоју догађаја везаних за Трећи светски рат са времена на 

време потпуно отворено инсистира на укидању појединих 

друштвених платформи као што је то случај широм света и поред тих 

тенденција поједине платформе узрокују неочекиване резултате као 

што видимо ових дана у Румунији или у Грузији или на Блиском 

истоку где се забрањује рад најпознатијих информативних кућа, док 

информације са друштвених платформи покрећу протесте и 

друштвена кретања широм света. Колико је ова игра лажне 

демократије и глобалистичке динамике контроле превасходна у овом 

моменту, у процес контроле се укуључио и УНЕСКО препоручујући 

десетинама хиљада инфлунсера помоћ око разумевања законске 

регулативе и проблема дезинформација као да презентованост 

инфлунсерских инфромација није стечена њиховом поузданошћу и 

коректношћу већ се случајно десила. Овај поступак међународне 

организације представља нови облик претње слободи информација, 

покушај редефинисања слободне речи и афирмацију аутоцензуре. 

Такав уплив је познат и у медијским кућама под називом „Trusted 

news initiative” где се заједничким нападом утишавају сви они који 



имају другачији наратив него што је то глобалистичка оперативна 

истина. 
 

Но, наравно не завршава се овде контрола информација, она пре 

великог ратног сукоба постаје много бруталнија, постаје део војних 

припрема које требају бити усклађене са наменом и за сада наизглед 

нормалним светским комуникацијама. Међутим, све чешће смо 

сведоци хаковања цивилних ресурса као што је то био пад 

комуникација на аеродромима, у болницама и компанијама у 

државама Европе у ток прошлог лета, затим ометања ГПС сигнала 

због којих је био премећен ваздушни саобраћај нпр. у Јужној Кореји 

или пример израелског ометања комуникација на ширем простору 

Блиског истока узрокујући поремећаје у ваздушном саобраћају. Затим 

на све ове проблеме надовезују се и хакерски напади који се одвијају 

веома интезивно, те је тако хакерским нападом последњег месеца 

откривено око 5000 иденитета израелских обавештајаца, неретко се 

долази до документације са критичним информацијама у општем 

хакерском рату широм света вођеног иза кулиса некакве нормалности. 

И коначно моментат који недвосмислено указује да путујемо према 

великом сукобу су догађаји пресецања оптичких каблова између 

Финске и Шведске, затим између Финске, Шведске, Немачке и 

Литваније, не узимајући у обзир најкритичније тачке и чворишта 

комуникација као што је то чвориште у Црвеном мору чија би 

потенцијална опструкција утицала на промену функционисања 

комуникација у незабележеној мери до сада. Дакле, информације су 

изузетно моћан елемент борбе за опстанак у арени глобалистичких 

разорних планова. Комуникације су у данашњем свету срж 

функцинисања у свим сферама друштва и промене у овом сегменту ће 

бити поуздан знак да се налазимо на самом прагу велики ратних 

операција и сасвим другачијих животних услова. 
 

Тоталитаризам корупције, криминала и безакоња 

 

Зато надаље, погледајмо само како се на нашим просторима управља 

информацијама, како се информације блокирају или како се 

злоутребљава неупућеност већине грађана Србије. Како је могуће да 

успркос драматичним догађајима на Косову и Метохији, контрола 

друштвених кретања у српском народу остаје стабилна, али у 

интересу наших непријатеља јер се у јавности успешно преусмеравају 

све информације на друге, истина драматичне, догађаје инсистирајући 



на подељености тема и проблема. Погледајмо како се управља 

информацијама када чак и на алтернативним медијима Косово и 

Метохија има маргиналан значај, а гостовања са Косова и Метохије 

готово да не постоје уз ретке изнимке. Ова стратегија је прави 

школски пример контроле комуникација и блокаде информација у 

интересу окупатора и издајничке камариле. Надаље, погледајмо како 

упорно водства свих протеста помињу све ужасне проблеме овог 

друштва, али не помињу трагично стање на Косову и Метохији где је 

српски народ остављен и голорук изложен најгорем терору 

шиптарских снага лажне сепаратистичке творевине. Тиме се, дакле, 

маргинализује велеиздаја као суштински узрок свих деструкција и 

оставља простор на даљња разарања на свим нивоима у димензији 

издаје свих националних интереса. 
 

Ова стратегија је апсолутно диктирана и вођена од издајничких 

структура у Србији управо са намером да српски народ доживи своју 

борбу за опстанак као немогућу мисију, а издају политичких 

структура у Србији као своју сопствену. Тако тзв. опозиција у 

последње време испоставља некакав активизам на улици који, додуше 

поткрепљен богатим посланичким принадлежностима, игнорише 

улогу одговорнсти за обезбеђивање легитимитета издајничкој власти 

и не само то, планира још један круг најбестидније преваре кроз 

следеће лажне изборе. И незаобилазно је питање - Када је ова тзв. 

опозиција поменула стање на Косову и Метохији, када је поменула 

пребијања, хапшења, прогон и затварање Срба када се већ бори за 

опстанак државе Србије. Да ли је сав текући активизам тзв. опозиције 

грчевита борба за опстанак овог накарадног система?  
 

Разорност стања безакоња у којем се може рушити грађевина хотела 

Југославије и тровати азбестом цела престоница, деца у вртићима и 

школама и обмањивати јавност о статусу загађености, у којем се може 

продавати грађевина културног добра као што је то зграда 

Генералштаба игноришући каракетристике војно-историјског 

комплекса и то за потребе намирења глобалистичког гажења 

достојанства једног народа или се може рушити Стари савски мост 

који је као војник преживео сва историјска разарања и бомбардовања 

недвосмислено показује да је друштво запало у стање тоталитаризма 

корупције, криминала и безакоња. Надаље, сведоци смо да 

припадници НАТОа снимају у Скупштини Србије, жандармерија 

надгледа гласања у покрајинској скупштини, полицијски службеник 



пребија жену пред полицијском станицом, а председници општина 

нападају заједно са хулиганима грађане на протестима, и питамо се да 

ли су ово коначно коректни предизборни услови. Да ли су ови услови 

богатој опозицији коначно прихватљиви да би још једном покрила 

изборну крађу велеиздајничких разоритеља?  
 

И како то са правом бива, игнорисање велеиздаје даје најстрашније 

резултате, отимају се природни ресурси широм Србије, разара и трује 

престоница, криминал царује у сваком сегменту друштва,  а 

велеиздајничка власт и тзв. опозиција планирају још један изборни 

опсенариујум и још један корак ка дну потпуног распада државе 

Србије и деструкције којој је немогуће одредити карактер. Потпуно је 

јасно да је потребно учинити све да се ова спирала деструкције 

пресече прелазним решењем или Владе националног спаса или неким 

другим сличним решењем састављеним од нестраначких личности 

који би у трајању од једногодишњег мандата са најпримарнијим 

циљем суспендовања велеиздајничких споразума, поништења 

сагласности са Пактом за будућност, увођења изборне процедуре у 

законске оквире и ревитализације инситуција допринела 

стабилизацији стања у држави Србији. Иначе дубина проблема у 

условима почетка Трећег светског рата неће моћи ни на који начин да 

се контролише, док време за конструктивно решење свеукупне кризе 

у Србије убрзано тече. Дакле, борба против велеиздаје и безакоња је 

синоним најпресуднијег опстанка сваког грађанина Србије и 

неопходан оквир будућег прегалаштва. Зато наглашавам поштовани - 

Речи ветар носи, али не носи последице тровања свих могућих врста, 

не носи последице криминалних пројеката и не носи последице 

безакоња, зато се приберимо и изађимо из зачараног круга лажне 

демократије и заједно испоставимо јединствено прелазно решење. 
 

Свакако поменимо и групу грађана која присуствује бројним 

протестима ових дана бранећи опстанак и указујући на драматичност 

догађаја широм Србије окупљајући се у више од 1100 дана. 

 

„Борба за опстанак је неодступно право сваког човека, а борба за 

опстанак народа је обавеза према неумрлим прецима и будућим 

ствараоцима“ 

 

Врчин, 6.12.2024. 
 


